



RÉPUBLIQUE
FRANÇAISE

Liberté
Égalité
Fraternité

BOAMP.fr

Bulletin officiel des annonces des marchés publics

Avis rectificatif

Attention : les informations contenues dans l'extrait PDF peuvent dans certains cas ne pas présenter le texte intégral de l'annonce. Les extraits PDF des annonces du BOAMP ne constituent pas le format officiel, pour consulter le texte intégral au format officiel du présent avis, cliquez sur <https://www.boamp.fr/pages/avis/?q=idweb:24-134290>

Département(s) de publication : **56**

Annonce n° **24-134290**

Travaux

Section 1 - Reference de l'avis initial

Annonce n° 24-132325

Section 2 - Identification de l'acheteur

Nom complet de l'acheteur : EPTB Eaux et Vilaine

Type de Numéro national d'indentification : SIRET

N° National d'identification : 25440124300012

Ville : LA ROCHE-BERNARD

Code postal : 56130

Groupement de commandes : Non

Département(s) de publication : 56

Section 3 - Identification du marché

Intitulé du marché : Travaux de renouvellement du saturateur à chaux de l'usine d'eau potable de Vilaine Atlantique à Férel

Code CPV principal - Descripteur principal : 45252126

Type de marché : Travaux

Description succincte du marché : Travaux de renouvellement du saturateur à chaux de l'usine d'eau potable de Vilaine Atlantique à Férel

Critères d'attribution : Prix - 40 Note technique globale - 60

Section 4 - Informations rectificatives

- Dans la rubrique "VI. Informations complémentaires", au lieu de "Les candidats devront faire leur demande de visite au préalable, avant le jeudi 28 novembre 2024 via le profil d'acheteur MEGALIS et se verront attribuer un horaire de visite en retour (visites séparées, une seule visite obligatoire par entreprise ou groupement).", lire "Les candidats devront faire leur demande de visite au préalable, avant le 10 décembre 2024 à 12 heures via le profil d'acheteur MEGALIS et se verront attribuer un horaire de visite en retour (visites séparées, une seule visite obligatoire par entreprise ou groupement)."

Date d'envoi du présent avis à la publication : 28/11/2024